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Методологія 

o Аудиторія: мешканці Дніпра від 18 років і старші  

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю 

o Вибіркова сукупність: 1000 респондентів 

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face) 

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 3,1% 

o Терміни проведення: 29 червня – 10 липня 2018 р. 
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• Партійний рейтинг очолює Батьківщина: цю політичну силу готові 

підтримати близько 20% тих, хто має намір голосувати. Партія 

«Слуга народу» В.Зеленського має підтримку у 14,6%, Опозиційний 

блок – 13,9%, партія «За життя» - 8,2%, Громадянська позиція 

А.Гриценка – 7,8%, БПП Солідарність – 6,7%, Радикальна партія та 

УКРОП – по 5,9 та 5,6%. Рейтинг інших партій – менше 2%. Тих, хто не 

визначився – 8,8%.  

• Переважна більшість опитаних мешканців міста вважає, що 

кандидатів, які під час виборчих кампаній роздають незаконну 

матеріальну допомогу виборцям, необхідно суворо карати (59%), 

тоді як третина схильні вважати, що такий вид агітації слід дозволити, 

майже кожен десятий – не визначився.   

• 70% опитаних вважають, що справи в Україні йдуть у 

неправильному напрямку, кожен п’ятий висловлює протилежну 

думку, 9% – вагаються з оцінками у цьому питанні. Відносно менше 

песимізму висловлюють щодо оцінки місцевих справ. 

Неправильним рух у власному місті вважають 42% дніпрян, 

майже стільки ж думають навпаки, 18% - вагаються. 

• Роботою мера Дніпра Б.Філатова задоволені 65% опитаних, не 

задоволені  – 32%. Діяльність губернатора області В.Резніченка 

позитивно оцінюють 49%, негативно – 35%. Натомість ставлення до 

діяльності міської ради Дніпра суперечливе: не задоволені її 

роботою 46% опитаних, тоді як задоволені – 43%. 

• Переважна більшість опитаних (понад 70%) не задоволені 

роботою комунальних служб та медичних установ міста, більше 

половини висловлюють негатив щодо місцевих учбових закладів.   

• Згідно з результатами дослідження, проведеного Соціологічною 

групою «Рейтинг» серед мешканців Дніпра, у президентському 

рейтингу лідирує Ю.Тимошенко: її готові підтримати 19,0% тих, хто 

має намір голосувати. За В.Зеленського мають намір віддати голоси  

13,5%, Ю.Бойка - 13,4%, А.Гриценка – 8,3%, В.Рабіновича – 7,9%, 

П.Порошенка – 7,0%, О.Ляшка – 5,9%, С.Вакарчука – 3,9%. Рейтинг 

інших кандидатів – менше 2%. Не визначилися із вибором – 12,0%.  

• Лідером т.зв. «другого вибору» є В.Зеленський – його могли б 

підтримати 12,7% тих, хто не знайшов би у списку кандидатів 

свого основного фаворита. Близько 8% респондентів за таких умов 

могли б віддати голоси за С.Вакарчука, Ю.Тимошенко, та О.Ляшка, 

6,8% - за А.Гриценка, 6,2% – В.Рабіновича, 5,8% - Ю.Бойка, 3,1% - 

А.Садового, 2,7% - П.Порошенка.  

• Лідером антирейтингу є П.Порошенко: майже половина (48%) 

опитаних мешканців Дніпра не проголосували б за нього за жодних 

умов. Антирейтинг А.Яценюка складає 28,6%, Н.Савченко – 21,9%, 

Ю.Тимошенко – 19,1%, О.Тягнибока – 16,7%, О.Ляшка – 16,2%, 

Ю.Бойка – 14,6%, В.Рабіновича – 13,6%.  

• На думку близько 16% опитаних наступним президентом України 

стане Ю.Тимошенко. 7,2% вважають, що наступним президентом 

стане П.Порошенко, 6,1% - В.Зеленський, 5,5% - Ю.Бойко, 3,6% - 

О.Ляшко, 2,5% - А.Гриценко, по 2% - В.Рабінович та С.Вакарчук. 

• Для абсолютної більшості опитаних (83%) важливо, щоб 

майбутній президент активно відстоював інтереси їхнього міста.  

• Третина опитаних найкращим президентом України вважає 

Л.Кучму, 13% - Л.Кравчука, кожен десятий – В.Януковича, по 5% - 

В.Ющенка та П.Порошенка. 28% не виявили бажання обрати жодного 

з них.   

РЕЗЮМЕ 
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• 46% опитаних мешканців Дніпра не шкодують про розпад 

Радянського Союзу в 1991 році, майже стільки ж (44%) – все ж 

ностальгують за радянськими часами, кожен п’ятий – не зміг 

відповісти.  

• Серед варіантів вирішення проблеми на Донбасі, найбільшу підтримку 

отримали такі сценарії як припинення військових дій і визнання 

територій тимчасово окупованими, заморожування конфлікту 

(35%) та надання цим територіям самостійності, федеративного 

статусу краю, але в складі України (33%). Варіант продовження 

військових дій до повного відновлення української влади на всьому 

Донбасі обрав кожен десятий респондент, ще 7% - підтримують 

відділення цих територій від України, 14% - не визначилися.  

• Дві третини опитаних мешканців Дніпра вважають Росію країною-

агресором по відношенню до України, чверть – мають протилежну 

думку, 8% - вагаються із відповіддю. 

• Половина опитаних вважає, що Україна повинна обмежити 

(частково чи суттєво) або ж повністю припинити економічні 

відносини з Росією. В той же час, чверть респондентів виступають за 

те, аби не скорочувати ці відносини, ще 14% - взагалі виступають за їх 

суттєве розширення, кожен десятий – не визначився. Збереження або 

розширення економічних зв’язків з Росією найбільше схильні 

підтримувати виборці партій Опозиційний блок та За життя, а також 

респонденти старшого віку.   

• Серед проблем міста, які найбільше турбують респондентів, 

абсолютна більшість опитаних (близько 80%) визначила вартість 

комунальних послуг. По 42-43% стурбовані поганим станом доріг та 

вартістю проїзду в транспорті, ще 35% - питаннями наркоманії та 

алкоголізму, по 31% - ростом злочинності та низьким професійним 

рівнем медиків. Понад чверть опитаних занепокоєна поганим станом 

тротуарів та пішохідних доріжок, кожен п’ятий – поганим освітленням 

вулиць та якістю послуг громадського транспорту.  

• Третина опитаних мешканців Дніпра підтримують вступ України 

до НАТО, тоді як половина – виступає проти цієї ідеї. Ще 16% - не 

голосуватимуть або не визначилися зі своїм ставленням. В питанні 

вступу до Європейського Союзу, 45% респондентів схильні 

підтримати цю ідею, тоді як понад третина – проти, ще 18% - не 

голосуватимуть або не визначилися. Чим молодший вік респондентів, 

тим більше вони підтримують ідеї європейської та євроатлантичної 

інтеграції. Підтримка зазначених союзів також найвища серед виборців 

партій Громадянська позиція та БПП Солідарність.  

• В питанні вибору вектору інтеграції, більшість опитаних (39%) 

вважає, що Україні краще зберегти рівновіддаленість від ЄС та 

Росії, не вступаючи в жодні союзи, дещо менша кількість (34%) 

виступають за членство в ЄС, 16% - в Митному Союзі, кожен десятий – 

не визначився на цей рахунок. 

• В контексті мовного питання, майже половина мешканців Дніпра 

вважає, що українська мова має бути єдиною державною мовою, 

а російська – вільно використовуватися в усіх сферах життя. На 

думку 29% російська мова має стати державною на всій території 

України на рівні з українською. Кожен п’ятий вважає, що українська має 

бути державною, але з одночасним наданням російській офіційного 

статусу в окремих регіонах.  

РЕЗЮМЕ 



Президентські рейтинги 
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Чи будете Ви брати участь у виборах Президента, якщо вони відбудуться найближчим 

часом? 

38% 

33% 

7% 

14% 

8% 
Однозначно так 

Скоріше так 

Скоріше ні 

Точно ні 

Важко відповісти 
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Серед всіх, % 
Серед тих,  

хто має намір голосувати, % 

Тимошенко Юлія 14,3 19,0 

Зеленський Володимир 11,0 13,5 

Бойко Юрій 10,7 13,4 

Рабінович Вадим 6,2 8,3 

Гриценко Анатолій 6,4 7,9 

Порошенко Петро 5,3 7,0 

Ляшко Олег 5,0 5,9 

Вакарчук Святослав 3,4 3,9 

Садовий Андрій 1,5 1,8 

Безсмертний Роман 0,9 1,1 

Тягнибок Олег 0,6 0,7 

Тарута Сергій 0,4 0,4 

Савченко Надія 0,5 0,3 

Яценюк Арсеній 0,2 0,3 

Інший кандидат 4,8 4,5 

Не приймав би участь 13,9 12,0 

Важко відповісти 14,9 

Якби вибори Президента України відбулися б наступної неділі, то як би Ви проголосували? 
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Рейтинги, «другий вибір» і «антирейтинг» 

Серед тих, хто має намір голосувати, % 
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А хто, на Вашу думку, стане наступним Президентом України? 
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Чи має для Вас значення, щоб майбутній президент України активно відстоював інтереси 

Вашого міста? 
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Кого Ви вважаєте найкращим президентом України? 
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Рейтинги партій 
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Чи будете Ви брати участь у виборах до верховної Ради, якщо вони відбудуться найближчим 

часом? 
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Скоріше ні 
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Якби парламентські вибори відбувалися наступної неділі, то як би Ви проголосували? 

Серед всіх % 
Серед тих,  

хто має намір голосувати, % 

Батьківщина 14,7 20,2 

Слуга народу 11,0 14,6 

Опозиційний блок 10,8 13,9 

За життя 6,0 8,2 

Громадянська позиція 5,9 7,8 

БПП Солідарність 5,1 6,7 

Радикальна партія 4,4 5,9 

УКРОП 4,6 5,6 

Самопоміч 1,2 1,5 

Народний Контроль 0,8 1,2 

Відродження 0,9 0,9 

Справедливість 0,6 0,9 

Аграрна партія України 0,7 0,4 

Свобода 0,4 0,4 

Основа 0,3 0,4 

Демократичний Альянс 0,1 0,1 

Платформа Н.Савченко 0,2 0,0 

Інша партія 2,0 2,5 

Важко відповісти 11,0 8,8 

Не приймав би участь 19,3 



Лояльність до підкупу на виборах 
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32% 

59% 

9% 
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Важко відповісти 

Під час виборчих кампаній від імені деяких кандидатів роздають матеріальну допомогу 

виборцям (пайки, кошти на ремонт, допомога на лікування тощо), що є незаконним. Як Ви 

вважаєте, чи потрібно дозволити такий вид агітації на виборах? 
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Під час виборчих кампаній від імені деяких кандидатів роздають матеріальну допомогу 

виборцям (пайки, кошти на ремонт, допомога на лікування тощо), що є незаконним. Як Ви 

вважаєте, чи потрібно дозволити такий вид агітації на виборах? 



Оцінка ситуації в місті 



21% 

70% 

9% 

В правильному напрямку 
В неправильному напрямку 
Важко відповісти 
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в УКРАЇНІ 

йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку? 
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18% 

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в ДНІПРІ 

йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку? 



12 

21 

24 

22 

19 

24 

16 

21 

23 

8 

12 

8 

7 

9 

8 

10 

10 

11 

80 

67 

68 

71 

72 

68 

74 

68 

66 

Бідні 

Малозабезпечені 

Середнього рівня 

Забезпечені 

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

В правильному напрямку 

Важко відповісти 

В неправильному напрямку 

група РЕЙТИНГ |  Суспільно-політичні настрої в Дніпрі  |  липень 2018 22 

3 

13 

12 

14 

17 

18 

26 

29 

31 

55 

9 

20 

3 

5 

15 

5 

6 

9 

12 

10 

89 

67 

85 

82 

67 

78 

67 

62 

58 

35 

Не голосують 

Не визначились 

За життя 

Радикальна партія 

УКРОП 

Опозиційний блок 

Слуга народу 

Батьківщина 

Громадянська позиція 

БПП Солідарність 

Електорати партій 

Вік. Доходи 

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в УКРАЇНІ йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку? 



27 

39 

48 

42 

34 

39 

41 

44 

47 

22 

21 

13 

14 

25 

14 

14 

17 

15 

51 

40 

39 

43 

42 

46 

44 

39 

39 

Бідні 

Малозабезпечені 

Середнього рівня 

Забезпечені 

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

В правильному напрямку 

Важко відповісти 

В неправильному напрямку 

група РЕЙТИНГ |  Суспільно-політичні настрої в Дніпрі  |  липень 2018 23 

33 

33 

23 

27 

27 

41 

45 

48 

51 

85 

17 

27 

23 

30 

20 

16 

17 

12 

15 

2 

51 

40 

53 

44 

52 

43 

37 

41 

34 

13 

Не голосують 

Не визначились 

За життя 

Опозиційний блок 

Радикальна партія 

БПП Солідарність 

Слуга народу 

Батьківщина 

Громадянська позиція 

УКРОП 

Електорати партій 

Вік. Доходи 

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в ДНІПРІ йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку? 



група РЕЙТИНГ |  Суспільно-політичні настрої в Дніпрі  |  липень 2018 24 

3 

3 

4 

6 

8 

18 

20 

20 

27 

37 

41 

47 

4 

4 

13 

11 

17 

4 

34 

32 

31 

31 

23 

20 

39 

41 

27 

15 

12 

12 

Комунальних служб міста 
(водоканал, ЖЕКи) 

Медичних закладів Дніпра 

Освітніх установ Дніпра 

Дніпровської міської ради 

Губернатора області Валентина 
Резніченко 

Мера Дніпра Бориса Філатова 

Повністю задоволений Скоріше задоволений  Важко відповісти 
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Наскільки Ви задоволені роботою …? 



Проблеми міста  
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Які з цих проблем міста турбують Вас найбільше? 
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Стан Вашого житлового будинку 

Мала кількість місць в дитячих садочках 

Поганий матеріальний стан шкіл 

Завантаженість вулиць транспортом 

Бездомні тварини на вулицях 

Якість послуг громадського транспорту 

Погане освітлення вулиць 

Поганий стан тротуарів і пішохідних доріжок 

Низький професійний рівень медиків 

Зростання злочинності 

Наркоманія, алкоголізм 

Поганий стан доріг міста 

Вартість проїзду в транспорті 
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НЕ БІЛЬШЕ 5-ТИ ВІДПОВІДЕЙ 
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ВІК: 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

Вартість комунальних послуг 75 77 79 79 83 

Вартість проїзду в транспорті 44 40 38 46 45 

Поганий стан доріг міста 43 42 50 38 37 

Наркоманія, алкоголізм 39 30 36 34 34 

Зростання злочинності 35 26 37 27 30 

Низький професійний рівень медиків 26 26 35 29 35 

Поганий стан тротуарів і пішохідних доріжок 29 29 27 27 24 

Погане освітлення вулиць 19 23 18 20 22 

Якість послуг громадського транспорту 14 19 20 27 16 

Бездомні тварини на вулицях 20 14 17 12 18 

Завантаженість вулиць транспортом 10 19 17 15 15 

Поганий матеріальний стан шкіл 14 18 8 16 11 

Мала кількість місць в дитячих садочках 10 13 8 10 8 

Стан Вашого житлового будинку 6 7 11 8 10 

Незаконні забудови 9 4 11 8 6 

Мала кількість місць для паркування 6 10 8 6 5 

Занадто велика кількість кіосків на вулицях 6 5 5 8 7 

Стихійна торгівля на вулицях 5 6 5 6 5 

Мала кількість спортмайданчиків 7 7 7 3 4 

Невпорядкованість парків, скверів, лісів 6 6 4 3 4 

Недостатня кількість дитячих майданчиків 4 2 1 1 1 

Інше 3 5 6 6 4 

Важко відповісти 3 2 1 1 2 

НЕ БІЛЬШЕ 5-ТИ ВІДПОВІДЕЙ 

Які з цих проблем міста турбують Вас найбільше? 



Зовнішньополітичні орієнтири 
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Якби сьогодні проводився референдум щодо вступу України в НАТО, як би Ви 

проголосували? 
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Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного союзу, це слід було б зробити 

з ЄС, Митним Союзом чи краще не вступати ні в який союз і зберігати рівновіддаленість від 

ЄС і Росії? 
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Ідеологічні орієнтири 
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Яким чином повинні співіснувати українська та російська мови в Україні? 
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Чи шкодуєте Ви зараз про розпад в 1991 році Радянського Союзу? 



Питання Донбасу 



6 

9 

3 

6 

9 

10 

17 

17 

18 

18 

8 

12 

11 

13 

12 

45 

33 

25 

34 

45 

38 

27 

48 

22 

25 

33 

38 

31 

39 

36 

26 

25 

50 

43 

32 

31 

34 

26 

47 

35 

37 

35 

33 

28 

32 

13 

27 

15 

12 

14 

14 

14 

4 

8 

14 

15 

10 

18 

13 

14 

9 

6 

7 

6 

0 

7 

8 

4 

6 

9 

8 

6 

7 

7 

6 

Не голосують 

Не визначились 

За життя 

Опозиційний блок 

Радикальна партія 

Батьківщина 

Громадянська позиція 

УКРОП 

БПП Солідарність 

Слуга народу 

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Продовження військових дій до повного відновлення української влади на 
всьому Донбасі 

Припинення військових дій і визнання територій тимчасово окупованими, 
замороження конфлікту 

Надання цим територіям самостійності, федеративного статусу краю, але 
залишити в складі України 

Важко відповісти 

Відділення цих територій від України 

11% 

35% 

33% 

7% 

14% 

група РЕЙТИНГ |  Суспільно-політичні настрої в Дніпрі  |  липень 2018 36 

Який з варіантів вирішення проблеми на Донбасі Ви підтримуєте? 

Вік. Електорати партій 



Ставлення до  Росії 
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Чи вважаєте Ви Росію країною-агресором по відношенню до України? 
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Радикальна партія 

УКРОП 

Громадянська позиція 

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Вік. Електорати партій 

Як, на Вашу думку, повинна діяти Україна в економічних відносинах з Росією? 
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